



## ANDALUZIJA /AVIONOM

19.09. - 25.09.2024. godine

Cijena 1.345,00 KM po osobi

### 1.dan SARAJEVO – MALAGA

Polazak iz Sarajeva prema Istanbulu u 09:15h. Po dolasku u Istanbul presjedanje na let prema Malagi u 13:20h. Dolazak u Malagu u 17:05h. Nakon čega slijedi pasoška kontrola, preuzimanje kofera te transfer prema hotelu. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

### 2.dan MALAGA LOKO

Doručak. Mogućnost za fakultativni odlazak u MALAGU. Po dolasku u rodni grad Pabla Picassa, slijedi panoramska vožnja: Avenida de Andalucía, Centar suvremene umjetnosti, glavni trg Plaza de la Marina, Paseo del Parque, Centar Pompidou, Plaza de Farol, Playa Malagueta, Plaza de Toros, Gradska Vijećnica. Nastavak pješice do Museo de Bellas artes u starom rimskog teatra u podnožju maurske Casbe izgrađene na temeljima rimske Malake, kulnog kina Filmskog festivala u Malagi, rodne kuće Pabla Picassa, crkve sv. Jakova (Santiago) u kojoj je Picasso kršten, židovske četvrti Judería, Katedrale „Manquita. Slobodno vrijeme za ručak, preporučujemo posjetu obližnjem vinskom podrumu u Calle Pastora gdje se izravno iz bačava toče lokalna desertna vina Málaga Virgen i Moscatel koja se mogu kušati u raznim varijantama. U poslijepodnevnom satima mogućnost za fakultativni odlazak na show FLAMENCO - jednosatno uživanje u zvukovima andaluzije i nenadmašnom showu gitare, kastanjeta i sangrije.. Individualni povratak u hotel lokalnim prijevozom. Noćenje.

### 3.dan CORDOBA - RONDA

Doručak. Mogućnost za fakultativni odlazak u CORDOBU- nekadašnju prijestolnicu maurskog kalifata El-Andalus, do 11. st. kada se kalifat raspao na manje emirate koji su opstali do 15.st. kada su ih ujedinjena kršćanska kraljevstva Castilla i Aragon potisnula iz Europe. Po dolasku razgled grada pješice: pogled na stari rimski most, Torre de la Calahorra, veličanstvena džamija "Mezquita", simbolu grada i čudu maurske sakralne arhitekture pod UNESCO zaštitom (doplata za ulaznicu), doživjet ćete nevjerovatan spoj dvije religije koje su izvršile snažan utjecaj na oblikovanje Andaluzije. Slobodno vrijeme. U povratku mogućnost za fakultativnu posjetu selu RONDA - dubokoj klisuri koju premošćuje čuveni most dovodeći putnike iz okolnih andaluzijskih mjesta i obale Coste del Sol kako bi se divili veličanstvenosti ljudske kreacije i fantastičnom mjestu kojem je još u vrijeme Rimljana Julije Cezar dao status grada. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

### 4.dan SEVILLA ALCAZAR

Doručak. Mogućnost za fakultativni odlazak u SEVILJU- gradu prekrasne arhitekture nastale pod utjecajem raznih kultura. Posjeta veličanstvenoj Katedrali izgrađenoj na mjestu džamije iz 12. st., treće najveće katoličke crkve na svijetu sa preko 30 oltara, tu se nalazi mauzolej Kristofora Kolumba, te 96m visok toranj Giralda, nekadašnji minaret, s maurskom dekoracijom (doplata za ulaznicu). Mogućnost za fakultativnu posjetu ALCAZARU dvoru vladara iz maurskog perioda kojeg su španjolski

kraljevi preuredili u stilu Alhambre, te im još uvijek služi kao rezidencija. Nakon obilaska palata s maurskom dekoracijom i vrta, šetnja do Barrio Santa Cruz gdje možete kušati specijalitete "tapas". U poslijepodnevnom satima mogućnost za fakultativnu vožnju brodom rijekom GVADALKIVIR od Zlatnog Tornja - Torre d' Oro, odakle su u 16.st. isplovljavali Magellan i Cortez, s impresivnom kolekcijom Murilla, Zurbarana... Povratak u hotel. Noćenje.

#### 5.dan GRANADA - Alhambra

Doručak. Mogućnost za fakultativni odlazak u ALHAMBROU, najznačajnije i najbolje očuvane maurske utvrde i palate posljednjih maurskih vladara Nasridske dinastije iz 13.st., na UNESCO listi svjetske baštine. Kompleks neopisive ljepote okružen je vrtovima Generalife, te ulazima Puerta de las Armas i Puerta de la Justicia. Razgled Al Casabe, Palate Carlosa V, Nasridskih palata i vrtova (doplata za ulaznicu). Odlazak u šetnju gradom: medresa, bazar... Mogućnost za fakultativnu posjetu kraljevskoj grobnici Izabele i Fernanda. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

#### 6.dan MALAGA - SARAJEVO

Odjava iz hotela. Polazak prema aerodromu cca 14:55h. Chekiranje karata, pasoška kontrola te polijetanje prema Istanbulu u 17:55h. Dolazak u Istanbul u 23:20h. Presjedanje na let za Sarajevo (čekanje cca 5 sati).

#### 7. dan

**Polazak za Sarajevo u 07:25. Slijetanje u Sarajevo 08:15.**

**Kraj programa.**

#### **U cijenu uključeno**

Avio prijevoz na relaciji Sarajevo - Malaga - Sarajevo (presjedanje)

Smještaj u hotelu na bazi 5 noćenja sa doručkom u 1/2 i 1/3 sobama;

Transfer aerodrom - hotel - aerodrom

Organizacija putovanja i vodičko osoblje;

#### **U cijenu nije uključeno**

Fakultativni izleti

Individualni troškovi

Putničko-zdravstveno osiguranje za sve dane (16.00 KM)

Provizija za kartično plaćanje na rate 10%

Turistička-boravišna taksa za sve dane (30.00 KM)

Doplata za jednokrevetnu sobu za sve noći (440.00 KM)